

各位老铁们好，相信很多人对美联储对股市的影响都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于美联储对股市的影响以及美联储对股市的影响大吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美联储隔夜逆回购首破5000亿，对金融市场有什么影响？](#)
- [2. 美联储加息，对A股影响大吗？](#)
- [3. 美联储年内第4次加息，为什么还要加息？对股市会产生什么影响？](#)
- [4. 全球的经济股市市场都是由美国\(美联储\)主导的，你赞同吗？](#)

美联储隔夜逆回购首破5000亿，对金融市场有什么影响？

只有了解了美元“顺推销”的奥秘，才能深刻理解美元出现逆回购后，无论对于美国还是对于美国金融市场来说，无疑都是灭顶之灾。

美联储代表美国中央银行发行美元，每成功将100美元“顺推销”到市场，就意味着这100美元纸变成了美国国家的100美元财富。

美联储又是私有制，3000多家美国银行是其股东。美联储及其股东银行掌握着美元“顺推销”的垄断权，它们通过“钱变钱”游戏，每成功将100美元“顺推销”到市场，至少可获得100美元暴利。

因此，100美元从印到成功“顺推销”到市场，已一变为二，美国政府和银行各赚了100美元。

接下来关键看市场需求了。美国和世界对美元的需求越大，美国国家和私人银行通过一变二“顺推销”美元获得的暴利越多。

美国和世界经济发展越好，增加的社会财富越多，越需要美元等值这些社会财富，因此对美元的需求越大。

美元霸权越强大，即越阻止别的世界货币少发行，美元越可以在世界多发行。

市场需求还可以开发。例如将美国房地产泡沫吹得越大，美国房地产总价值越高，越需要更多的美元等值其总价值，美国国家和私人银行越可以通过一变二“顺推销”更多的美元到美国房地产市场。

因此，美国大小银行疯狂贷款给美国人炒房。当连一个咖啡店的服务小姐手中也有

五套房时，房地产泡沫破灭就是必然的了，大量甩卖不出去的房子被甩给银行也是必然的了，这就是美国的所谓次贷危机。

美联储被迫疯狂量化宽松美元救银行。量化宽松可就不是“顺推销”了，而是将美联储超印的美元直接强行推销给了美国和世界市场。

所以，2008年世界金融危机后，美元“顺推销”史无前例地碰到了三大障碍：

一是美国和世界经济衰退，其总财富随之缩水，这不只是导致对美元的需求缩水，关键是总财富缩水必然导致等值的美元出现过剩。

二是极少数经济发展好的国家，例如中国，不再增持美元了。

三是美元出现信用危机，美元霸权日益削弱，导致出现世界性去美元化，减持美元美债的国家越来越多。

美元明显过剩。幸亏美国股市泡泡在金融危机后反而吹大了几倍，吸纳了大量过剩美元。

尽管如此，各银行仍然有越来越多的美元过剩在手中，“顺推销”不出去。

按市场规律，过剩美元造成的亏损，只能由各银行自己承担。

但美联储当然不会让自己的股东银行亏损，便于2013年推出了逆回购政策，将各银行过剩的美元逆回购到美联储手中，实际上造成的亏损由美国国家兜底。

但逆回购的上限是4700亿美元。

到了2015年12月，逆回购逼近上限，所以美联储只好升息。

尽管每次只升息0.25%，极其缓慢，但升息也是停印美元的信号，也是通过回收美元以减少美元在市场流通量的信号。只有如此，一者才有利于美元“顺推销”机制重新运行，二者才可能最大限度地消除美元过剩，从而避免美国出现通货膨胀。

本计划升息至3%以后转为降息，哪知只升息到了2.5%，就遭遇新冠疫情，迫使美联储一口气又把利息降至0.25%，并在2020年超印美元达5万亿美元！

这5万亿美元更不是属于“顺推销”，而是强行直销给了市场。

但这次不同于2008年，国际市场不但再不接纳美国的强行直销，反而更加加速去美元化，导致美联储新印的美元几乎全留在美国国内。

幸亏美国股市泡泡在2015年后又吹大了几倍，吸纳了更多过剩美元，否则过剩美元早把美国撑死了！

现在该明白，去年3至4月，美联储为什么会不设上限地印美元救美国股市吧？

尽管如此，美国各银行还是有大量过剩美元“顺推销”不出去，迫使美联储逆回购，而且隔夜逆回购首破5000亿，突破了上限。有专家预测，美联储逆回购的美元很快会突破1万亿！

关键是美国还出现了通胀，4月CPI达到4.2%，5月CPI升至5%，美国正快速滑向恶性通胀。

美联储必须壮士断腕，果断升息，并且再缓慢升息完全无济于事，必须直通车一下升息3%以上，才有望遏制逆回购和滑向恶性通胀的势头。

但升息就意味着要停印美元，而拜登政府宣布还要再印6万亿美元，否则美国这架金融帝国的机器就要运转不下去了。在停印美元和再印6万亿美元之间二选一，美联储该作何选择？

升息就意味着首先会导致美国股市泡泡破灭。因为自去年美联储不设上限救股市后，美国人都意识到股市泡泡不会破，渐渐形成了全民炒股热，比当年次贷危机式的全民炒房热还热。假如你是个美国人，你可以从银行拿到100万美元，利息才0.07，几乎为零，你当然会贷这100万去炒股。假如你是一家上市垃圾公司的老板，亏得快裤子都没有穿的，现在可以贷款几千万美元，利息才0.07，去股市购买本公司的股票，让本公司的垃圾股升成优良股，你当然也会这么做。可是一旦美联储升息到3%，很多股民，很多公司，就会从股市抽出资金还给银行。美国股市泡泡那么大，越大越需要更多的美元入市支撑，一旦出现美元出逃，美国股市泡泡难道没有破的风险吗？而美国股市泡泡一破，从股市溢出的天量过剩美元，还不会淹死美国吗？

所以，升息和停印美元，美国将死得更快。任由逆回购突破1万亿甚至2万亿美元，任由通胀发展成为恶性通胀，美国不但死得慢，而且还有挣扎活命的机会。

所以大概其，美联储还会将零利息和超印美元进行到底！

美联储加息，对A股影响大吗？

大，老大了。

2015年年中，中国股市如日中天的时候，二季度末飘来了美联储可能加息的消息，那个时候是个转折点，属于美联储试探市场，是否对其加息做出过激反应，美股没有大反应，而A股基本上立竿见影。

2015年年底12月美联储第一次加息，后来在2016年1季度本来要二次加息，还记得那个熔断的提前下班，连美联储老太太耶伦都惊动了，当时她就在报告中提及了中国资本市场的波动，认为继续加息可能会导致外部经济不稳定，从而反过来影响美国经济。

所以2016年第二次加息直到12月，在奥巴马时代，中美在美联储加息上面还是互相照顾的，源自于中国是美国最大的债权国，同时全世界经济依赖于中国的稳定。欧洲早消失很多年了，日本早已是过去式，只有中国的需求才能担得起世界的稳定。

。

然而，在美联储加息的这几年中国股市基本是下跌。

同样的状况在2004到2006年，大家都知道2005年我们股市最低点998，美联储一边加息，我们一边跌，知道2005年美联储加息到达了中性利率水平。基本上2005年下半年就是在平滑的震荡，到2006年，美联储加息基本接近尾声，中国股市和楼市都在那个时候走上了正向突破的道路。

美联储这一次停止加息，也是中国股市起来的基础之一。

美联储加息和中国的关联性，是因为我们的经济属于外向型经济。美联储加息在中性利率之前，会带动美元回归，而在中性利率到达之后，其加息目的变为控制通胀。

。

中性利率在早期美国固定为4%，后来美联储领导人逐步增加了灵活性，所以如今加到2.5%，美联储说缓一缓，那就当其实中性利率水平。

美联储年内第4次加息，为什么还要加息？对股市会产生什么影响？

为什么美联储要加息？因为美国经济虽然已经进入下降周期，但是还没有到要命的时刻，市场上风险点不明显，也许仅仅是因为估值过高导致了美股回撤，所以美联储要加息，要为下一次美国经济的萧条时期储备一些金融工具和手段。

加息对于股市的影响？加息对于美国股市一定是负面的，加息对于所有有泡沫的资

产都会是负面的，这里面包括美国的股市，但是现阶段中国股市泡沫不大。当然股价的确表现不佳。但是道理也很简单，资产当然是从有泡沫资产流向无泡沫资产。前几年美国股市热火朝天，而我们A股趴在地上，这说明实际上美国市场对于中国市场的影响非常有限。而美股不济，资本除了去美国国债，必然还是要考虑去收益更高的地方，所以如果我们对于他国资本足够友善，是可以形成新的跷跷板效应。就是美股下跌，A股和港股上涨。

我们当然不能忽视需求带来的一些风险，比如美国经济不好，我们出口的产品生意就不会太好。美国经济不好，就更加习惯进行贸易保护，将矛盾转移到别的国家。我们当然会受到美国经济不景气的波及。但是，相比于美国强悍时候对于我国的压制，这些波及反而不算什么。美国经济下行进一步显著之后，加息也会被迫停止，贸易上面也会趋向于妥协。

关键是，我们需要在之前给世界其他国家留下个好印象。因为从美股退出来，又不愿意蹲在美国国债的资金，可以去日本，可以去欧盟，也可以去大洋洲等很多地方。如果我们没有对他们形成更多的利益诱惑，制造更多的便利条件，这些资本是不会来的。

所以，还是要改革和开放，即使很多国家有偏见，我们依然要开放。这才是中国的王道。

全球的经济股市市场都是由美国(美联储)主导的，你赞同吗？

我完全不认同这种说法，或者想法！这是非常愚蠢和没有依据事实的。我这样子说的理由与原因是各国的金融财政政策和各国国内的实际经济情况都不一样。

导致美联储影响中国股市是引导中国股市的人都在美国留学把东西照样搬到中国造成的。

事实证明：美国现在不断的加息，但是中国却减息。一个加股的股市和一个不断减息的股市怎么可能一样呢？

关于美联储对股市的影响和美联储对股市的影响大吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。